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Curie Matematika Emlékverseny 2016/2017.
4. évfolyam
TERULETI DONTO

A feladatok megolddsdhoz szamologép NEM haszndlhato!
J6 munkdt kivanunk!

Feladat 1. 2. 3. 4. 5. Osszesen
Elérheté | 14 8 12 8 4 46
Elért
1. Feladat: 14 pont
Valaszd ki a helyes vélaszt a harom lehetdség koziil, majd karikazd be minden sorban!
1 2 X
1. |240 72004 2=140 O=+a =: | O=+b =+ | O=—4a& =
5 Egy szé}’m’6 szézz/lsl).él, 25 t‘i.zesbc'il €s 6 19 20 21
egyesbdl all a szdmjegyek Osszege:
Melyik az a paratlan szdm, amelynek
3. | szazasra kerekitett értéke 400, tizesre 395 402 405
kerekitett értéke 4007
A legkisebb haromjegyti paratlan szam és
4. | alegnagyobb haromjegyli paratlan szdm 1099 1100 1001
0sszege:
5. | Melyik szdmndl tobb 13-mal az 56 fele? 69 41 15
6. |B-6<2400:80 B<5 B <50 B <180
Vili megette a csokijanak a negyedrészét, fel < h )
/- majd a maradék harmadat. Megmaradt a ce negyedrésze armadrésze
8. | A 6 négyszeresének a harmadrésze: 4 6 8
A 375 szazasokra kerekitett értéke a
10-zel 20-szal -cal
o tizesekre kerekitett ért€kénél. ... nagyobb 0-ze sza 30-ca
10. | A fél liter felének az 6todrésze .....cl 5 50 25
11. |55dmScm Smm ....... 5km 50 m < = >
12. | Egy személyaut6 hosszuisdga: negyed km 120 cm 3m
Ez egy egész, a
13. beszinezett rész 3 6tod 5 nyolcad 8 otod
Mivel mérnéd?
+1 | Egy almafa termése: kg km m

(Valassz a mértékegységek koziil!)
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Megoldas:

1. 2. 3. 4. 3. 6. 7. 8. 9. 10. | 11. | 12. | 13. | +1

2. Feladat: 8 pont
5203, 3502, 2530, 2503 , 3205 , 3025, 2350, 5023
frd be a szamokat a halmazabra megfelelé helyére!
2 000< [ <10 000
3. Feladat 12 pont

Veégezd el a miiveleteket és jelold a szamok helyét a szamegyenesen!

(10000 - 3600 4700 + 2600

| O T I [ e S T S LI S T~ S N W O N - OSSR - S N SR ST SR | S
——rrr---rrrtr-t_t---rtVye-stt—_op—t—t—t—t—i

—
6000

(7500 : 3 + 3500 (1500 - 6 - 1400 ) ((8900 - 5300) - 2]
4. Feladat 8 pont
Toltsd ki a tdblazatot! Ird le a szabélyt tobbféleképpen!
A 25 100 1200 230 830 550
B 125 500 6000 1600 2100

Szabaly: .....ccovvviiiiiniiinnnn
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5. Feladat: 4 pont

Egy gyiimolcsdsben cseresznyét és meggyet sziireteltek. 1750 kg cseresznye
termett. Ez fele annyi, mint amennyi meggy. Mennyi gyiimolcsot szedtek ebben
a gyiimolcsosben dsszesen?



